

VEVČE-ZG. KAŠELJ

V prostorih krajevne skupnosti je bila sveta KS Vevče-Kašelj. Delegati so na njej razpravljali o delu krajevne skupnosti v letu 1974 in o načrtih za delo v letu 1975.

V preteklem letu so uspešno opravili nekatere naloge, ki so jih zadali.

Polaganje vodovoda v Zg. Kašlju je preprečilo asfaltiranje ceste pri četvorčih (povezava med Vevško in Kašelsko cesto). Pričeli so graditi strelišče za vaje in nastope z malokaliberskim orožjem. Spominska ploščad padlim v NOB je sedaj urejena.

Nekaterih del, kot so ureditev križišča v Zg. Kašlju, ureditev dvorane na Vevčah in postavitve javne telefonske govornice, pa zaradi objektivnih vzrokov ni bilo mogoče opraviti.

V letu 1975 se bo svet KS spoprijel z naslednjimi nalogami:

1. s pomočjo samoprispevka velja asfaltirati cesto pri če-

tvorčih,

2. urediti velja tudi dovoz na Kašelski cesti,

3. nadaljevati je treba gradnjo strelišča,

4. glede dvorane na Vevčah je treba ukreniti vse, da bo v tem letu res urejena.

5. pomagati je treba novograditljem pri urejanju komunalnih naprav,

6. urediti je treba javno razsvetljavo na območju krajevne skupnosti,

7. posredovati kaže na občini, da bi dosegli prepoved vožnje s težkimi kamioni po makadamskih cestah,

8. načrtovati velja ureditev pločnikov od tovarniškega mostu na Vevčah do avtobusne postaje na križišču z Zaloško cesto.

Program dela za tekoče leto je videti morda preobsežen, vendar bi se ga dalo z večjim sodelovanjem občanov krajevne skupnosti v celoti izpolniti.

TONE G.

OBVESTILO

Občane obveščamo, da smo se preselili v nove prostore - Ob Ljubljani 36 a/1 - vhod z dvorišča kina Triglav (nad vrtcem Kodeljevo). Telefonska številka 44-452 je nespremenjena.

OBČINSKA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA LJUBLJANA MOSTE-POLJE

DOPISUJTE V NAŠO SKUPNOST! PRISPEVKE POŠLJITE DO 10. V MESECU!

SPOŠTOVANI OBČANI!

Rdeči križ Slovenije se pridružuje splošnim prizadevanjem za gospodarsko stabilizacijo, za večje varčevanje ter ohranitev naravnih bogastev - zlasti gozdov in za napredek higiene. Zato bo redno organiziral akcije za zbiranje starega papirja in papirne embalaže. Tako bomo dosegli večji standard delovnih ljudi in pridobili osnovna sredstva za humanitarno dejavnost. Vabimo vas, da pri tem sodelujete tudi vi.

Prav gotovo je pri vas doma, v stanovanju, na podstrešju, v kleti, v pisarni in drugod odvečen in neuporaben star papir. Zato ga čimprej zberite, zvežite v svežnje in ga ob akciji za zbiranje zložite pred vhodna vrata na ulico.

Tako boste tudi vi v najkonkretnejši obliki neposredno prispevali k splošnemu varčevanju, varstvu gozdov in napredku higiene, obenem pa omogočili humanitarno dejavnost.

Razpored akcij v občini Ljubljana Moste-Polje je že določen. Akcije bodo v naslednjih krajevnih skupnostih in dneih:

	Marec dne	Maj dne	Julij dne	Oktober dne	December dne
KODELJEVO	13	12	9	8	8
ŠTEPANJA VAS-HRUŠICA-FUŽINE	13	13	10	9	9
ZALOG	14	14	11	10	10
VEVČE-KAŠELJ-SOSTRO	17	15	14	13	11
POLJE-ZADOBROVA	18	16	15	14	12
MOSTE	19	19	16	15	15
ZELENA JAMA-JARŠE	20	20	17	16	16

V NAVEDENIH DNEH ODDAJTE ZVEZAN STAR PAPIR PRED VHODNA VRATA NA ULICO DO 10. URE DOPOLDNE

Rdeči križ Slovenije bo s podjetjem Unija papir servis poskrbel za takojšen odvoz darovanega papirja.

Za sodelovanje se vam RDEČI KRIŽ Slovenije že naprej zahvaljuje.

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE
občinski odbor Ljubljana Moste-Polje
in osnovne organizacije

ZADOBROVA-SNEBRJE-NOVO POLJE

Kegljaško-balinarski klub SLOGA je imel svoj 4. redni letni občni zbor. Izčrpano poročilo je podal predsednik kluba Jaki Dimnik, poročala pa sta tudi referenta posameznih sekcij: za balinarsko sekcijo Adolf Mejač, za kegljaško sekcijo pa Peter Štupar.

Kljub sprejema nove člane, ki jim pri vpisu ni treba več plačati 200 ND, kakor je to bilo do sedaj. V bližnji bodočnosti bo klub ustanovil še mladinsko ekipo.

Z vseh tekmovalnih ekip poprečno največ podrtih kegljev: Lago Gorenc 405, Ivan Mejač 403, Dušan Keber 400, Jože Platajs 398 in Peter Štupar 398.

Najboljši rezultat kegljišča v Zadobrovi je dosegel Ivan Mejač, ki je podrl 899 kegljev.

Pred kratkim je bil sestanek vseh delegacij za OS, SIS, za zbor KS OS, zbor delegatov KS (uličnih poverjenikov), zbor občanov in delovnih ljudi. Obravnavali so in sprejeli samoupravni sporazum SIS za socialno skrbstvo, obravnavali poročila o delu delegatov ter se seznanili s tekočo problematiko: o gradnji šole, vrtca itd. Sklenjeno je bilo, da se člani delegacij pogosteje sestanejo na takem skupnem sestanku zaradi medsebojnega in formiranja.

Umrla je predvojna aktivistka upokojenka tovarne Saturnus, Marija Mrak iz Ceste na Ježah v Sneberjah. Med NOB so pri njej bivali ilegalci. Od pokojne Marije se je v imenu vseh organizacij in občanov poslovila Tončka Kokelj.

Gasilsko društvo je v najbolj naseljenem kmečkem delu naselja pregledalo in preiskusilo ter očistilo zametane podtalne hidrante. Ponovno opozarjamo občane, da hidrantov na svojih zemljiščih ne zasipavajo. Preiskusili so tudi požarnovar-

nostne naprave na kegljišču gostinskega podjetja obrata Zadobrova.

Komisija za kulturo in prosveto pri svetu KS je na seji pregledala program ter ugotovila velike težave s prostori za kulturnoprosvetno dejavnost, saj na našem terenu ni primerne dvorane za prireditve. Ko bo zgrajena nova šola bo ta pereči problem odpadel. Edina možnost je, da bi prireditve imeli v osnovni šoli Polje. Do tja pa je precej daleč že za starejše občane, kaj šele za pionirje in cicibane. Obstaja pa možnost obiskov gledaliških in lutkovnih predstav za cicibane in šolsko mladino v mestu.

IVAN KOS

DOLSKO

NOV PROGRAM UMETNIKOV

Prav v času slovenskega kulturnega praznika smo obhajali obletnico uprizoritve prve opere na Javoru. Lanskega dogodka nikakor ne moremo pozabiti. Zato smo umetnike spet zaprosili za nastop. Kar radi so se odzvali in spet so poželi iskreno priznanje. Korošec, Stante in Benedičič.

Če nam je prijazen Ladko Korošec lani uspel pričarati opero kot lepo, prijetno glazbo, nas je letos presenetil z najbolj preprostimi, a čudovito podanimi pesmimi, kot so: Visoka je gora, Pa sem rajtav študirat, z arijo Bartola iz Seviljskega brivca... Kar ljubosumni bi postali na tega našega Ladka. Neko čudno moč ima v sebi, z vsakim svojim obiskom si naše ljudi bolj priveže nase. Sploh so ti nastopi nekaj posebnega. Vse predstave imamo ob nedeljah dopoldne. Pričakovali bi, da se bo vsem, posebno pa gospodinjam, neznansko mudilo domov. Toda prav nasprotno: želja po kulturnem užitku odtehta vse ostale skrbi.

Igralec Marjan Benedičič nam je z doživeto recitacijo pričaral Župančičevi Jelengar in Prilsa si, Prešemove gazele, Cankarjevo Špansko romanco in dva Shakespearova monologa.

Nekdanji jugoslovanski prvak v harmoniki virtuoz Milan Stante je spremljal Korošca, sam pa nas je navdušil z Mantijevim „Čaradšem“ in z uverturo k operi „Če bi bil kralj“.

Drugi del nastopa je spet prevzel Korošec. Tokrat ne kot pevec, ampak kot odlični snemalec, poznavalec lepote in kulturnih ter zgodovinskih posebnosti krajev, ki jih je med tumejami spoznaval. Čeprav se je na platnu zvrstilo več filmov, so ga poslušalci na koncu vprašali: „Res nimate nič več?“

S sliko in besedo nas je popeljal v skrivnostni svet starega Egipta, v deželo Nila do piramid. Mnogi poslušalci so prvič slišali o faraonih, o spomenikih zlatega obdobja Egipta. Seznanil nas je z eno najstarejših kultur, ki je pozneje tako zelo vplivala na razvoj evropske kulture. Posebno toplo je pripovedoval o življenju, delu in prizadevanjih za mir današnje prijateljske, neuvrščene egiptovske države. Poudaril je, kako velik ugled ima naša država v svetu in kako zelo je bil vedno in povsod ponosen, ko so ga sprejemali kot velikega umetnika iz Titove Jugoslavije.

ANGELA LOJEVEC



MOSTE

V CENTRU MOST SE ENA NOVA TRGOVINA - Prvega februarja je trgovsko podjetje Kolesar odprlo v Rojčevi ulici 20 prodajalno z opremo in rekviziti za šport in rekreacijo. Za center Most so se odločili zato, ker na tem koncu Ljubljane še ni podobne trgovine, športno in rekreacijsko življenje pa je zelo razgibano.

JAVOR

V petek, 7. februarja 1975 je bil v prostorih kulturnega doma v Dolskem občni zbor skupščine OO RK Dolsko. Izvolili so

nov odbor, za predsednico je bila ponovno izvoljena Justina Medvedova iz Vinj.

Na zboru so pregledali opravljeno delo v preteklem letu ter si zastavili program za tekoče delo. Nekaj točk iz novega programa:

- udeležili se bodo krvodajalske akcije,

- v tednu RK bodo v svoje vrste sprejeli pionirje z osnovne šole itn.

Pa še opozorilo: Članarino za leto 1975 bodo pobirali že v pomladanskih mesecih!

OO ZSMS Dolsko je v sodelovanju s sosednjimi OO ZSMS (Jevnica, Dol, vojašnica Polje)

začela z organizacijskimi pripravami za že tradicionalni shod mladine in delovnih ljudi ob prazniku dela.

Naši mladinci - člani NTK - so na namiznoteniskem tekmovalju med OO ZSMS v občini kljub relativno slabim pripravam zasedli zadovoljivo drugo mesto, takoj za ekipo Zelene jame.

Svet KS Dolsko je pripravil osnutek delovnega programa za leto 1975. V njem je na prvem mestu montaža centralne kurjave v kulturnem domu, ki je nujno potrebna, saj sedaj v mrzlih, predvsem zimskih mesecih dejavnost v domu popolnoma zamre.

Nadalje je treba asfaltirati in urediti otroško igrišče. V naslednjem obdobju pa je predvidena zgradnja večjega nogometnega igrišča. V vasi Dolsko je

potrebno zgraditi kanalizacijo za odvod fekalij in meteorskih voda, kar - neurejeno - že predstavlja oviro pri razvoju vasi.

Povečati in preurediti je treba pokopališči v Vinjah in Dolskem, napeljati vodo in elektriko ter urediti predpisano odlagalnišče za smeti.

Potrebno je zgraditi črpalnišče za črpanje pitne vode ter urediti omrežje za vse vasi v KS.

Občani Senožeti zahtevajo gradnjo trgovine; sprožen je že postopek za pridobitev dokumentacije za gradnjo.

V programu je tudi postavitve transformatorskih postaj v Vinjah in Senožetih ter rekonstrukcija krajevnih cest.

Izvedba vsega programa je seveda odvisna od tega, koliko bo letos denarja. Program je na svoji IV. seji sprejel zbor delegatov.

MARTINA TRDIN

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo tovarišu inž. Marku PRIMOŽIČU, ki je naši organizaciji podaril svojo novoletno nagrado v višini 930,00 dinarjev.

Istočasno se zahvaljujemo Združenim papirnicam Ljubljana-Vevče, ki so nam podarile zidne tapete, in tovarni VELANA za zavese, s čimer sta nam oba kolektiva pripomogla, da je naša pisarna dobila lepši izgled.

Vsem iskrena hvala!

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

KODELJEVO



Praznovanju Prešemovega dne so se pridružili tudi na Kodeljevem s proslavo, ki so jo zelo dobro izvedli člani recitacijskega krožka in mladinskega pevskega zbora ŠKD Ketteja in Murna.

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

IZDAJATELJSKI SVET: Drago Bržan, Slavko Gerlica, Janko Inglič, Ernest Jazbinšek (namestnik predsednika), Aleš Kardež, Alojz Kastelic, Ludvik Kukavica, Dušica Mladenovič, Albin Mahkovec, Vera Schneider, Bogdan Šturm (predsednik), Martina Trdin in Anton Zabajek.

UREDNIŠKI ODBOR: Ivo Gajič, Slavko Gerlica (glavni in odgovorni urednik), Alenka Lobnik-Zorko, Pavel Kos, Ivan Kuhar, Milan Pritekelj (lektor in korektor), Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. List izhaja mesečno. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemaajo vse družine v občini brezplačno na dom.

Rokopisov in fotografij ne vračamo!